

ALTERNATIVA EDUCATIONALA STEP BY STEP

**LA SCOALA GIMNAZIALA NR.4 ELENA
DONICI CANTACUZINO PUCIOASA**

CE ESTE STEP BY STEP?

- Programul Step by Step este o alternativa de educatie a copiilor, creata ca sa raspunda marilor schimbari ce se petrec in societate. A fost dezvoltată în SUA si promovează metode de predare-învățare centrate pe copil și pe implicarea familiei. În România, sistemul de educație Step by Step este recunoscut de Ministerul Educației, fiind aplicat din 1994 în grădinițe și școli publice, dar și în câteva instituții private de învățământ.



CUM SE DESFAȘOARA PROGRAMUL STEP BY STEP?

- Predarea în cadrul programului Step by Step se face respectând curriculum-ul național pentru învățământul primar. Programul zilnic este de **opt ore** și se desfășoară sub îndrumarea a **două învățătoare** la fiecare clasă. Învățarea are loc într-un mediu educațional plăcut, în săli de clasă cu mobilier modular și cu o dotare materială deosebită. Procesul instructiv-educativ se bazează pe aplicarea metodelor moderne și pe formarea la copii a deprinderilor de muncă independentă. Acestea se dezvoltă cu precădere în cadrul centrelor de activitate, specifice acestei alternative educaționale.
- Mai exact, într-o zi de școală în programul Step by Step, la întâlnirea de dimineață, după ce învățătorul descoperă împreună cu copiii conținutul noii lecții, predând și explicând totodată, copiii au posibilitatea să aleagă centrul la care vor lucra. Vor lucra cu precădere independent, dascălul fiind acela care îi ghidează, îi supraveghează îndrumându-i acolo unde au nevoie. Pe măsură ce termină de rezolvat sarcinile la unul din centre, elevii vor trece pe rând și la celelalte și vor rezolva exercițiile în mod independent, fiind observați și corecțați permanent de către cei doi învățători de la clasă

CUM ESTE ORGANIZATA O CLASA STEP BY STEP?

- Trebuie subliniat faptul ca toate clasele Step by Step au nevoie de un spatiu propriu, care este amenajat conform cerintelor acestei alternative. Intr-o clasa Step by Step nu veti gasi banci rigide, ci mese mobile cu scaunele de jur imprejur.
- Scoala 4 Pucioasa a primit de Consiliul Local buget special in vederea dotarii cu mobilier nou. Astfel amenajarea acestor clase va corespunde cerintelor impuse.
- Exemple de sala tip Step by Step:



CUM SUNT EVALUAȚI COPIII?

- În programul Step by Step, elevul este apreciat pentru ceea ce știe, fiind valorizate calitățile sale, cunoștințele dobândite și aptitudinile, priceperile și deprinderile de care dă dovadă. Se încurajează relațiile de cooperare între copii, concurența nefiind considerată ca fiind constructivă pentru vârsta școlară mică. Astfel, la sfârșitul anului școlar, ca o încununare a eforturilor depuse și a realizărilor, fiecare copil este răsplătit. Ideea ierarhizării elevilor și a acordării de premii a fost înlocuită cu acordarea de distincții pe arii curriculare. Astfel, fiecare copil este apreciat și încurajat, având convingerea că este „bun la ceva”.

Mai multe informatii despre alternative Step by Step le puteti afla in cadrul prezentarilor ce vor fi organizate la gradinitele din Pucioasa

sau

La Scoala 4 EDC, Persoanele de contact:



Claudia Ionescu
director



Alina Gealepu
director adjunct



Militaru Ileana
invatatoare desemnata in
programul Step by Step